
ESCOLA OFICIAL D’IDIOMES DE SANT FELIU DE GUÍXOLS 
Buidatge de l’enquesta de satisfacció de l’alumnat - Curs 2022-23 

Data: Desembre 2022 

Total respostes: 173 (62,23% participació) 

 

 

PART 1 - Perfil de l’alumnat de l’escola 

Respostes en percentatge 

 
SEXE 

 
% 

Home 32,7 

Dona 67,3 

 
EDAT 

 

14 - 20 15,3 

21 - 30 16 

31 - 40 15,3 

41 - 50 21,3 

51 - 60 24,7 

Més de 60 7,3 

 
SITUACIÓ LABORAL 

 

Estudio 18,7 

Treballo 48 

Estudio i treballo 20 

Aturat/da 6,7 

Jubilat/da 6,7 

 

PART 2 – Enquesta de satisfacció 

Les respostes mostren el GRAU DE SATISFACCIÓ dels alumnes del 0 (menys) a 10 (més) 

 

MESURES D’HIGIENE  

Higiene de les instal·lacions i de l’edifici (passadissos, lavabos, …). 9,0 

Higiene de les aules. 9,0 



 

AUTOAVALUACIÓ 

 

Assisteixo a classe assíduament. 8,7 

Sóc puntual a les classes. 8,7 

Dedico temps suficient a l’estudi fora de l’aula. 7,6 

Faig els deures i les activitats extra que em proporciona el/la professor/a. 7,8 

Dedico temps a l’autocorrecció. 7,9 

Utilitzo la plataforma d’aprenentatge del meu curs (Moodle / Google Classroom) 8,7 

Assisteixo a les tutories. 8,9 

 

VALORACIÓ GLOBAL DE L’EXPERIÈNCIA I DE L’APRENENTATGE 

 

Experiència global aquest primer trimestre. 9,2 

Estic satisfet amb el que he après fins ara. 9,3 

 

VALORACIÓ DELS MATERIALS I DE L’AULA 

 

Llibre de text. 8,8 

Materials complementaris (altres materials escrits, jocs, etc.) 9,2 

Materials audiovisuals. 8,9 

La plataforma d’aprenentatge (Moodle / Google Classroom) 9,3 

Qualitat del so a l’aula. 9,1 

Mobiliari de l’aula. 8,7 

 

VALORACIÓ  DEL PROFESSOR/A 

 

És puntual. 9,9 

Coneix la matèria. 9,9 

Es prepara les classes. 9,8 

És organitzat/da i clar/a en les explicacions. 9,9 

El tracte amb els alumnes és correcte. 10 

Fa amenes i dinàmiques les classes. 9,7 

Motiva i afavoreix la participació. 9,8 

Connecta amb l’alumnat. 9,9 

Fa servir material complementari. 9,6 

La freqüència d’ús de material audiovisual és adequada. 9,6 

La freqüència d’ús de noves tecnologies (Internet a l’aula, …) és adequada. 9,7 

Les activitats extra que proporciona. 9,7 

La quantitat de deures per fer a casa. 9,6 

Puntualitat en el retorn de les tasques corregides. 9,7 

Informació sobre el funcionament del curs. 9,7 

  



 

VALORACIÓ DE LES ACTIVITATS DIDÀCTIQUES 

 

Gramàtica. 9,1 

Vocabulari. 9,2 

Comprensió escrita. 8,6 

Comprensió oral. 8,7 

Expressió oral. 8,9 

Expressió escrita. 8,4 

 

VALORACIÓ DE L’AVALUACIÓ I DE LA CORRECCIÓ 

 

Correcció de deures i exercicis. 9,3 

La informació sobre el sistema d’avaluació. 9,5 

El sistema de correcció escrita. 9,6 

El sistema de correcció oral. 9,6 

Rebo informació periòdica sobre el meu progrés i feedback de les correccions. 9,4 

 

Respostes en percentatge 

 
EL MEU NIVELL RESPECTE EL GRUP ÉS ... % 

Semblant 79,8 

Inferior 14,5 

Superior 5,8 

 
EL RITME D’APRENENTATGE / EL RITME DE LES CLASSES ÉS ...  

Massa lent 2,3 

Adequat 80,3 

Massa ràpid 17,3 

 
APROFITAMENT NT  

Estic seguint el curs amb normalitat 76,3 

Estic seguint el curs amb dificultat 20,8 

M’estic plantejant d’abandonar el curs 2,3 

He abandonat el curs 0,6 

 


